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Kraj Vysočina a městys Úsobí uzavřou memorandum o spolupráci při přípravě a výstavbě
nového pobytového zařízení sociálních služeb. „Chceme, aby v Úsobí vzniklo detašované
pracoviště krajského Domova ve Věži s kapacitou přibližně 80 lůžek pro seniory a osoby s
chronickým duševním onemocněním se specializací na duální diagnózy. Součástí projektu
má být také denní stacionář. Dokončení stavby a zahájení provozu v tuto chvíli
předpokládáme v roce 2031,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Kraj Vysočina dlouhodobě reaguje na rostoucí potřebu specializovaných pobytových sociálních
služeb. Nové zařízení má vyrůst na pozemcích městyse Úsobí, které leží necelých deset kilometrů od
sídla Domova ve Věži. Rozšíří jeho kapacitu a nabídne zázemí lidem, kteří potřebují dlouhodobou
odbornou péči.

„Součástí nového objektu bude domov se zvláštním režimem, denní stacionář pro osoby s nižší
soběstačností a prostory, které umožní v budoucnu rozšířit nabídku služeb. Počítáme například s
aktivizačními a vzdělávacími programy pro klienty, podporou neformálních pečujících i zapojením
dobrovolníků,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních služeb Jiří Horký.

Zastupitelstvo městyse Úsobí schválilo uzavření memoranda s Krajem Vysočina usnesením č. 2/2026
ze dne 21. května 2026. Krajští radní záměr uzavřít memorandum projednali poslední červnové
pondělí a zároveň ho doporučili vzít na vědomí krajskému zastupitelstvu, které se sejde 14. září
2026.

Úsobí není jediným partnerem v regionu, se kterým Kraj Vysočina jedná o spolupráci na výstavbě
nového pobytového zařízení sociálních služeb. Hejtman Martin Kukla a starosta Polné Jindřich
Skočdopole podepsali memorandum o spolupráci při výstavbě nového domova pro seniory v Polné
22. května 2026, memorandum je podepsané také v případě Rouchovan a domova pro seniory s
kapacitou 120 lůžek a od 1. července 2025 je podepsané memorandum o výstavbě sociálního centra
ve Žďáře nad Sázavou.
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